



MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA BALNEÁRIA DE  
PRAIA GRANDE



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO - Nº 003/2017**

O Município da Estância Balneária de Praia Grande, através da Secretaria de Administração e da Comissão Especial de Concurso Público, nos termos da legislação vigente e do item 8.9 do Edital de Abertura Nº 003/2017, **RETIFICA** a tabela do item 1.1. do referido Edital no que diz respeito ao cargo de **Médico Colposcopista**:

**Onde se lê:**

**ESCOLARIDADE / REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO** : Curso Superior e CRM / 24 horas semanais.

**Leia-se**

**ESCOLARIDADE / REQUISITOS / JORNADA DE TRABALHO** : Curso Superior e CRM, CERTIFICADO DE CONCLUSÃO DE RESIDÊNCIA OU COMPROVAÇÃO DE ESPECIALIDADE MÉDICA NA ÁREA./ 24 horas semanais.

Os demais itens permanecem inalterados.

Praia Grande, 13 de julho de 2017.

MARCELO YOSHINORI KAMEIYA  
Secretário Municipal de Administração